
ATA DA 13a REUNIAO DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAQAO DA MARINGA PREVIDENCIA

Aos dezenove dias do mes de dezembro do ano de dois mil e treze, reuniu-se o 

Conselho Administrativo da Maringa Previdencia, ordinariamente, com a 

presenga dos membros: Douglas Galvao Vilardo (Presidente), Hermes 

Salgueiro da Silva (Secretario), Amilton Dantas, Edson Paliari, Luis Ricieri 

Longuini Fernandes, Roderlei Mazurek e Vivaldo Souza Lima. Estiveram 

presentes, tambem, o Superintendente da Maringa Previdencia Dorival Ferreira 

Dias e a Contadora Maria Cristina Rodrigues Lopes. Aberta a reuniao pelo 

Presidente Douglas Galvao Vilardo, indicado pelo Prefeito do Municipio de 

Maringa, o mesmo disse que a Sra. Damaris fara falta para o Conselho e 

espera a cooperagao dos Conselheiros; apresentou o Sr. Luis Ricieri Longuini 

Fernandes, indicado pela Camara Municipal de Maringa, com o afastamento da 

Servidora Damaris Gongalves Josepetti. O Superintendente agradeceu ao 

Conselho, parabenizou o novo Presidente indicado e espera que o bom 

trabalho continue de forma adequada para o bem da Maringa Previdencia. Ato 

continue o Presidente passou para o Item I - Apresentagao do relatorio de 

despesas e receitas: foi apresentado relatorio de receitas e despesas para os 

Conselheiros, onde foi analisado e nao tendo duvidas a respeito. Item II - 

Analise da concessao de verba de representagao aos Procuradores Municipals 

aposentados e solicitagao de copia integral dos processes de aposentadoria, a 

pedido do Conselheiro Edson Paliari: o Presidente passou a palavra para o 

Conselheiro Edson, onde o mesmo disse que solicitou copia dos processes 

para analisar a respectiva tramitagao e legalidade da incorporagao da verba de 

representagao aos proventos dos Procuradores Aposentados, a qual restou 

deferida, com a ressalva de que as copias a serem encaminhadas serao 

unicamente as relativas a incorporagao da verba de representatividade; nao 

obstante a analise em questao, o mesmo Conselheiro aduziu que a 

incorporagao da citada verba e urn ato administrativo falho, pois nao foi 

publicado, inexistindo a publicidade do ato; Passada a palavra ao 

Superintendente, o mesmo disse que solicitou a assinatura do ato por parte 

do Municipio, e ate o momento nao obteve resposta. O Conselheiro Edson 

questionou o intendente qua! seu posicionamento sobrer 0/ caso, onde 0

r



mesmo disse que se nao houve a publicagao do ato, com a respectiva 

publicidade, o mesmo nao esta correto. Considerando que o assunto persiste 

ha varias reunioes e que o Conselho ja questionou a legalidade ou nao do 

pagamento da verba de representagao, o Conselheiro Edson requereu a 

suspensao do pagamento da verba de representagao aos Procuradores 

Aposentados, a partir de Janeiro do ano de dois mil e catorze, considerando a 

ausencia de publicagao do ato administrative; colocada a solicitagao em 

votagao a mesma foi aprovado por unanimidade; ressaltado pelo Presidents 

que os aposentados afetados deverao ser notificados pela Maringa Previdencia 

da decisao em questao; Item III - Julgamento do recurso de Valdeci Jose 

Poncetti: o Conselheiro Douglas disse que analisou e que o mesmo nao tern 

direito, que seguiu o parecer da Procuradora da Maringa Previdencia, sendo o 

recurso improvido por unanimidade. Item IV - Analise do recurso de Maria 

Saleti Guandalini Grano, referente ao processo 308/2013: foi eleito para relatar 

o processo o Conselheiro Edson. Item V - Relatorio de convenios firmados: o 

Superintendents disse que nao foi passado nada sobre convenio de academia. 

Item VI - Assuntos Gerais: o Superintendents informou ao Conselho que fara 

doagao de uma moto e de equipamentos de ar condicionados para o Municipio 

de Maringa, pois nao compensa colocar em leilao, pelo fato de ser bens muito 

antigos. O Conselheiro Roderlei questionou porque o servidor que se afasta 

sem remuneragao do municipio nao poder contribuir para a Maringa 

Previdencia; o Presidents disse que ja foi questionado junto a Superintendencia 

sobre o assunto, o Superintendents disse que tern varias alteragoes na Lei da 

Maringa Previdencia para encaminhar a Camara Municipal e o assunto em 

questao e uma delas. Esgotada a Pauta e nada mais havendo a tratar, foi

depois de lida eencerrada a reuniao, lavrando-se a presente ata quj 

ajfrovada, segue devidamente assinada. / /


